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Szerecsen  
szappan nélkül

Szerettelek, Tilos... Bizony, Tilos, lelkesed
tem érted... Reménykedtem, Tilos... Bátor 
voltál, Tilos... Emlékszel, Tilos?... Látha
tod, Tilos, hogy az ellened irányuló harag és 
felháborodás miként eszkalálódik. Látha
tod, hogy a jobbszélről indított attakban ott 
sereglenek a fékezett habzási! polgárok 
együtt a fékezhetetlenekkel, a militáns mé- 
diabrigádokkalj a hecckampányok szerve
zőivel. (Mester Ákos, 168 ára,jan. 15. 5.)

Ami nem normális, Is  a legcsekélyebb 
mértékben sem helyénvaló, az az, hogy egy 
antiszemita tüntetés résztvevőit a közszol
gálati rádió toborozza... M indam ellett 
megnézném, mi volna akkor, ha magyar 
zászlót égetne egyszer nálunk valaki, 
mondjuk a Mazsihisz két derűs tekintetű, 
ifjú aktivistája... állnának a legények a mil
lennium i emlékmű karéjában, lábuknál 
hamvadó rongyhalmaz, Árpád apánk lová
nak orrlikaiban vidoran kavarogna a füst. 
(Váncsa István, ÉS, jan. 16. 1.)

„Mert hát akárhogy is vesszük, magya
rázzuk, Krisztus egy fattyú.” ... Máté elbe
szélését a szeplőtelen fogantatásban nem 
hívők csak úgy értelmezhetik, hogy Jézus 
anyja házasságon kívül, titokban esett te
herbe olyasvalakitől, akivel nem élt együtt. 
Az ilyen gyereket még ma is gyakran neve
zik fattyúnak... De az sem tűrhető, hogy az 
ájtatosság politikusi mezőnyébe tévedt baj
nokai egyre agresszívebben követelhessék 
a felvilágosodáson nevelkedett világi gon
dolkodásnak, és ezen belül a vallási dogmák 
iránt kifejezett kételynek a betiltását, m i
közben az emberi szabadságjogok tiszte
letéről papolnak. (Eörsi István, ÉS, jan. 16. 
9.)

Egy régi mondás szerint, ahol zászlót 
égetnek, ott gyufát is gyújtanak, és valóban: 
az egyik rockoperát ír és szakrális sugarat 
véd, a másik Terror Házát vagy közszolgála
ti rádiót űz ... (Nizalowski Attila, ÉS, jan. 16. 
11.)

Mire Medgyessy visszatért a vakációról, 
elégedetten dörzsölte a kezét: elérte, amit 
akart... Aztán a megfelelő csatornákon 
üzent és lett tüntetés is. Álruhában maga is 
ott volt, és a legjobban akkor élvezte a hely
zetet, amikor előkerült az az izraeli zászló, 
amit még Kovács László kapott legutóbbi 
jeruzsálemi látogatásakor... (Sebes György, 
Nszavajan. 16. 7.)

Éhen halunk, ez már egészen biztos. 200  
forint lesz a legegyszerűbb kenyér is, a kom
csik pedig, biztos, ami biztos, megint lesöp- 
rik a padlást, zsebre teszik a fölemelt áfát, az 
energia drágulása miatt önfeledten égetik 
az izraeli zászlókat: szóval elvégeztetett. 
(Bolgár György, Nszava, jan. 16.1.)

Lenin személyiségének, erkölcsi arcula
tának megkülönböztető vonása a... haza- 
szeretet, az internacionalizm us, az egész 
társadalom javára végzett önzetlen, önfelál
dozó munka. (Barek István, A  Szabadság, 
jan. 16. 8.)

A flbisz azt kéri, hogy a bíróság állapítsa 
meg, hol húzódnak a közéleti szereplők 
felelősségének határai. A Fibisznek a felje
lentéssel az volt a célja, hogy L (...) I(...), 
Döbrentei Kornél és Melocco Miklós fe
lelősségének megállapítása mellett elő
segítsék a magyarországi közállapotokról 
való diskurzust -  közölte Zuschlag János 
elnökhelyettes, (pl, M H,jan. 17-18. 5.)

...a Tilos Rádióban december 24-én el
hangzottak aligha voltak alkalmasak a ke
resztények elleni gyűlölet fölkeltésére. 
Aligha idézték elő az ellenük irányuló tett
leges indulatok „konkrét, kézzelfogható és 
közvetlen veszélyét” ... (...Attól tartok, in
kább olyan „keresztényekre” lehet számí
tani, akiktől karhatalommal kell őt megvé
deni.) [ti. Barangót]... a keresztények tény
leg imába foglalhatják a kirúgott m űsor
vezető nevét. A katolikus egyház a múlt hé
ten megkapta az ORTT-től a Petőfi rádió 
volt középhullámú frekvenciáját. Azon az 
ülésnapon, amelyen a Tilos ügye is napiren
den volt... (Debreceni József, N SZ ,jan. 17. 
4-5.)

Ez az ország hajlamot érez arra, hogy a 
„harmadik embert”, a zászlóégetés kezde

ményezőjét keresse, s ugyanazzal a lélegzet
tel a béna rendőrség nyakába varrja az egész 
„ügy” felderítetlenségét. H olott... (Aczél 
Endre, NSZ,jan. 19. 3.)

...illuminált rádiós, akiből a kocsma re
zes hangja szól, bármely országban előfor
dulhat, különösen év vége felé. Ám ebből az 
ország egyik felének keresztényellenessé- 
gére, sőt keresztényüldözési hajlandóságá
ra következtetni nyilvánvalóan értelmiségi 
és médiasegédlettel elkövetett politikai ma
nipuláció. (Gállá Béla, MH, jan. 20. 3.)

A Tilos előtti zászlóégetést nem lehet ki
ragadni abból a miliőből, amelyben az eset 
történt -  mondta Bárándy Péter... tudato
san felépítettnek nevezte a történteket. 
(MH, jan. 20. 3.)

Nem védték meg a kendermag-demonst
ráció békés résztvevőit a jobbról rájuk sza
baduló ellentüntetőktől, s nem tettek sem
mit, bár már tudható, hogy erre módjuk lett 
volna, a Tilos Rádió elleni tüntetésen a zász
lóégetésig felhergelődött sokaság ellen [ti. a 
rendőrök]. (Nagy N. Péter, NSZ,jan. 20. 3.)

...a Mazsihisz arra kérte a rendőrséget, 
hogy a nyomozást széles körben folytassák 
le, különös tekintettel á cselekmény szerve
zőire és a fenyegetést elkövető szónokokra. 
(Pálmai Erika, Nszavajan. 20.3.)

Információnk szerint nemcsak a kor
mányfő, Medgyessy Péter kapott fenyegető 
levelet, hanem több, neves baloldali szemé
lyiség is, köztük a Népszava főszerkesztő
je... A fenyegetések tartalma és jellege azt a 
látszatot kelti, hogy jobboldali aktivisták
ról lehet szó. (Nszavajan. 20. 4.)

A Fidesz nem egy mai konzervatív irány
vonalat képvisel, hanem gyűlöletre szító, 
demagóg és a „minél rosszabb, annál jobb” 
attitűdű politizálásának ideológiájában leg
inkább valami zavaros nacionalizmus, ide- 
genellenesség és a két háború közötti világ
kép utáni nosztalgia lelhető fel... Másrészt 
lebutítja a közbeszédet és szintetizálódik 
azzal a félfasiszta, az alkotmányt semmibe 
vevő szélsőjobboldali közeggel, amelyet 
normális körülmények között hitelességét 
féltve minden erejével marginalizálnia ké
ne. (Petri Lukács Adám, Nszavajan. 20. 7.)

Tegyük fel, hogy van egy műsor, aminek 
legfőbb bűne a kódolt antiszemitizmus, 
hogy nem csupán egy értéket hordoz, ha
nem egy ellenségképet is. Ám itt a kódolt- 
ság tényét kell összevetni a Tilos nem kó
dolt üzeneteivel, a stílussal. (Zsolt Péter, 
N SZJan. 21.16.)

Érthetetlen, hogy a Btk. nem bünteti más 
államok büntetőkódexeihez hasonlóan (pl. 
a német Strafgesetzbuch 104. § vagy az olasz 
Codice Penale 299. §-a) a külföldi államok 
jelképeinek megsértését. (Kovács Imre, 
N SZJan. 21.16.)

M iként legitim álhat egy demokrata 
olyan törvényen túli személyeket és esemé
nyeket, m int L (...) I(...)  és a szavai által 
bekövetkező zászlóégetés. (Dr. Újhelyi Ist
ván, N SZ Jan. 21. 16.)

...de aki világra szóló balhét akart, azt 
úgysem elégítette volna ki semmi. Csak az, 
ha a Kinizsi utcát, vagyis a Tilos stúdióját 
porig rombolják, és még a mikrofonállvá
nyok helyét is sóval hintik be. (MHJan. 22. 
3.)

Gusztos Péter SZDSZ-es képviselő la
punknak elmondta: pártja szerint a döntés 
aránytalanul túlzó, m ert ezen az alapon a 
Kossuth rádiót is be kellene tiltani a hétről 
hétre gyűlöletet keltő Vasárnapi újság [sic!] 
című műsor miatt. (MH, jan. 22. 4.)

Paraizs József kérdésünkre elmondta: a 
bíróság úgy vélte, hogy a becsület sérelme 
esetén nem tud elképzelni súlyosabb jog
sértést, m int azt, hogy valakit árulónak ne
veznek, illetve hogyannak következménye
ként több ember halálában közrehatott. (T. 
B., N SZJan. 22. 5.)

Vághatja a százas uniós centit Mádl Fe
renc. (MH, jan. 22.1.)

Összeállította: jpp

C ső k á b e l

Eurocenti
Szép, okos, kedves és aranyos -  bár a piszkos 
fasiszták, „mocskos” keresztények, kódolt 
és kódolaüan antisematizmusban hentergő 
magyarok által nem eléggé tolerált, de hál’ 
ürdöngnek esélyegyenlőségi intézmény- 
rendszerünk kiépítése által mégis megsze
rettetett -  homoszexuális, transzszexuális és 
pedofil olvasóink talán objektív okokból 
nem tudhatják, hogy államelnökünk, pár- 
tunk-kormányunk és hazánk honatyái mi
ért kaptak európai uniós centimétert egy 
Nivea krémdobozban Vlagyimir Iljics 
atyánk szomorú szifiliszhalálának 80. évfor
dulóján. Világosítsuk fel őket gyengéden, te
kintettel érzékenységükre, netán megbántá- 
sukra, kivételesen nem zászlókat égetve nap 
mint nap, minden kilométernél és utcasar
kon, kivételesen a kiegyensúlyozottság má
morában -  Fórum: 3 számítógép, Tilos: 30 
nap, főszerkesztő: 300 nap -, és kivételesen 
hányingerünket gondosan leplezve.

Nos: mielőtt az öreg katona leszerelne, 
vesz magának -  menyasszonyával, édesany
jával küldet -  egy szabócentit, melynek se
gítségével hátralévő napjainak számát 
(többnapi gondos benzinben áztatás után) 
objektiven és látványosan érzékeltetheti a 
külvilág félé. Leginkább a kopaszok és gu
mik felé. (Kopaszoknak az újoncokat, gu
miknak a második időszakos honvédeket 
hívják, a „helikopteres vadász” Czinege elv
társ szigorú tiltása ellenére -  ezt sem tudhat
ták.) Az öreg ráják, szárcsák, rozmárok -  
akiknek már semmi dolguk nem volt, mint 
kopaszokat ugratni, molesztálni, nemegy
szer kínozni (tegyük hozzá: sokan kivételek 
voltak) - , csökkenő centijüket szorosan ösz- 
szetekert állapotából kilőtték-pöckölték 
egy-egy arra járó kopasz vagy gumi orra felé, 
gőgösen tudomásukra hozván kivagyiságu
kat, mintha semmittevő mozdulataikból, le
zser és léha unatkozásaikból, vállpántjukról 
azok nem vették volna észre. Egész napi szol
gálatuk -  zabáláson kívül -  centijük jojózta- 
tásában, simogatásában, ápolásában, kifes
tésében, cirádázásában merült ki. Volt lakta
nya, ahol reggelente sátánista szertartás ke
retében a kopasznak térden csúszva kellett 
öreg szobatársaik centijét levágni, benyálaz- 
ni, majd zsebében gyűjtögetni, kockáztat
ván, hogy bármikor ellenőrizhetik a levágott 
darabszámot. Valljuk be, ily kéjes mulatsá
gokat ritkán és kevesen követtek el, de itt-ott 
azért megtörténtek -  minden honvédség 
kultúrája hűen tükrözi civil társadalmát. A 
több száz és több ezer éves rozmárok néha 
egymást is meg-megviccelték sajátos és kul
tikus ellenfalloszukkal -  tudniillik itt a leg
kisebb a legértékesebb -  például imigyen: 
Farkas Berci üzeni a Szaljutról: a centid olyan 
hosszú, hogy még ő is látja.

Ilyen történelmi előzmények után csak di
csérhetjük az EU-centi kiagyalójának mű
veltségét és intelligenciáját, egyet azonban 
nem értünk: míg a ráják és társaik egy sok
szor elviselhetetlen és megvetett rendszer
ből szabadulván számolták vissza immáron 
fölösleges és kiképzésük után funkciótlan 
börtönnapjaikat, addig az EU-centikkel ép

pen fordítva vagyon: szabadságunk napjait 
vagdosgatjuk centinként egy ismeretlen po
litikai rendszer -  lehet: újabb börtön -  eljö
vetele érdekében. Vagdosás közben azért 
megsejthetünk egyet-mást, mert a számok 
fölé heti házi feladatokat írtak: a 6 8 . centinél 
tartva megtanulhatjuk, hogy az EU-ban ha
zánk újra vonzó célponttá válhat a külföldi 
működőtöké számára. Már értjük. További 
bődületes leckék: Ügyfélbarát, áttekinthető 
igazgatási és felügyeleti rendszerek kialakítása. 
Helyi kezdeményezések támogatása. Lakosság 
kömyezettudatossága. Humán erőforrás képzett
ségi színvonalának emelése. Magyarország föld
rajzi fekvésének kihasználása. Regionális és 
strukturális alapok rendszere -  gazdasági és tár
sadalmi különbségek csökkentése. Vállalkozói 
szféra széles körű felkészítése. Versenyképesség. 
Ágazatokra és vállalatméretre orientált gazda
sági intézkedések. Az 1. szám után -  utolsó nap 
-  pedig a permanens orgazmus, hazánk G- 
pontja: Magyarország az Európai Unió tagja. 
Amerikai szövetségesünk -  később a Test
vérre hivatkozva az EU-tagországok -  miatt 
disznót és marhát már alig vághatunk, meg
kaptuk hát centinket-vágjuk azt. Ki-ki sa
ját, testre (nyakra) szabott centiméterét, 
melynek jelentése áttételesen további remi
niszcenciákat is felhozhat a már tönkrement 
és jövőben tönkremenő gazdák geren
daszemszögéből.

Vagy politikusaink tán a globális paradi
csom eljövetelének napjait vagdossák? Vég
leges megszabadulásunkat magyarságunk
tól? Végre megszabadulhatnak szürke mar
háinktól, mangalicánktól, hagyományaink
tól, nyelvünktől, zenénktől, kultúránktól, 
mindenféle álszent svájcisapkánktól, tetem
cafatunktól, történelmi alkotmányunktól, 
vérünkkel öntözött földünktől, címerünk
től, ősi és keresztény vallásunktól, rovásírá
sunktól, hun mivoltunktól, az magyarok 
nyilaitól, Árpád-házi királyainktól és szent
jeinktől, az elszakított magyaroktól, csak 
egytől nem: Trianontól. Az marad. Minde
nünk elveszhet, Trianon soha. Nem, nem, 
soha! Ezt az egyet meghagyják nekünk. 
Egyébként is, olyannyira hozzánk nőtt, nél
küle élni sem tudnánk -  mondják. Megszok
tuk, megszerettük, mint kivert eb a gazdáját.

Elképzeljük, amint az országházi takarító 
nénik naponta több száz levágott, műanyag 
centilapocskát próbálnak felporszívózni az 
ülésterem tapadó padlószőnyegéről. Amint 
Lendvai néni Kövér bácsi orra felé pöcköli 
centiméterét, mint valami szerpentinszala
got. Lesz itt farsangi mulatság! Az EU- 
választások maszkabálja, karneválja, kortes
busójárása.

A költségvetési hiány csökkentésére javas
lom pénzügyminiszterünknek az EU-centi 
kereskedelmi forgalmazását (a zöld telefon
számot nem ismerem). Sőt kötelezővé ten
ném a vételt azzal a feltétellel, hogy a föl nem 
használt centiket az árusok visszavásárol
hatják. Járókelők egymás képébe jojózhat
nának. Össznépi és kedves mulatság lenne. 
EU*CM!

Józsa Péter Pál

Jelentkezés a M IÉP IT-be
A XII. kerületi MIÉP Ifjúsági Tagozatba 
jelentkezni lehet Barabás Gergőnél, a 06-
(20)-562-8166-os telefonszámon.

★  ★ ★
A s z á z h a lo m b a tta i M IÉ P  Ifjú ság i T ag o za t
b a  je le n tk e z n i  le h e t  K rá n ic z  I s tv á n n á l ,  a 
06-(20)-232-7041-es telefonszámon.

★  ★ ★
A Veszprém megyei MIÉP és a MIÉP 
Ifjúsági Tagozat tagtoborzást tart, várjuk 
sorainkba a nemzeti radikalizmus iránt 
elkötelezetteket az alábbi telefonszámo
kon: Veszprém: Szényi Erzsébet, telefon: 
06-(20)-382-7593; Zirc: Csákné Erdei Beat
rix, telefon: 06-(30)-307-8144.

★  ★ ★
A  tö b b i V eszp rém  m eg y ei te le p ü lé s rő l Sza- 
la in é  F á b iá n  P iro s k a  a 0 6 -(3 0 )-3 4 6 -8 8 8 -as  
te le fo n sz á m o n  v á rja  a h ív á so k a t.
A MIÉP Ifjúsági Tagozatába Veszprém 
megyében Bagó Attilánál is lehet jelent
kezni. Telefon: 06-(70)-243-0811.

Ifj. Hegedűs Lóránt 
Lepsényben

A MIÉP Fejér Megyei 
Szervezete szeretettel vár 
minden érdeklődőt február 
7-én, szombaton 14 órától 
kezdődő rendezvényére: 
ifj. Hegedűs Lóránt refor
mátus lelkész tart előadást. 
Helyszín: Lepsény, Petőfi 
Sándor Művelődési Ház, 
Posta u. 31/a.
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